

# Претворим в жизнь решения XX съезда КПСС

## Собрание трудящихся комбината

### Выступление машиниста экскаватора рудника горы Магнитной Н. И. БЕЛЯЕВА

XX съезд Коммунистической партии наметил величественную программу строительства коммунизма в нашей стране. Выполнение заданий шестой пятилетки является крупным шагом вперед к коммунизму. Советские люди не пожалели своих сил и энергии, чтобы претворить в жизнь намеченные планы.

Доменщики нашей страны должны значительно увеличить производство чугуна на действующих доменных печах. Коллектив магнитогорских доменщиков принял на себя ответственные обязательства, и мы, горняки, не пожалеем сил, чтобы помочь их выполнить. Наш коллектив будет постоянно стремиться к тому, чтобы доменщи-

ки и мартеновцы, работающие на нашей руде, имели передовые производственные показатели.

Горняки Магнитогорского рудника с большим интересом изучают решения XX съезда Коммунистической партии и горячо одобряют их. Вместе со всем коллективом комбината мы будем проводить мероприятия по дальнейшему повышению уровня производства.

Делом отвечая на решения съезда, мы обязуемся в 1956 году дать сверх плана 200 тысяч тонн высококачественной железной руды, повысить производительность труда на 5 процентов, за счет снижения себестоимости руды дать 500 тысяч рублей сверхплановой экономии.

### Выступление мастера доменной печи № 8 Н. И. САВИЧЕВА

Товарищи! В решениях XX съезда партии отмечается, что черная металлургия является решающей отраслью социалистической экономики. От высоких темпов развития производства черных металлов зависит дальнейший подъем всего народного хозяйства.

Серьезный вклад в осуществление заданий шестой пятилетки и развитие черной металлургии призван внести коллектив магнитогорских доменщиков. Мы располагаем для этого большими возможностями. Но чтобы превратить их в реальную действительность, требуется напряженный творческий труд. Необходимо с еще большей настойчивостью внедрять передовую технику и новую технологию, всемерно улучшать использование имеющихся мощностей и внутренних резервов.

В 1955 году коллектив цеха, идя по этому пути, добился неплохих результатов. Мы досрочно завершили выполнение годового плана и дали дополнительно к заданию десятки тысяч тонн чугуна и сэкономили свыше 10 млн. рублей.

В 1956 году перед нами стоит задача — увеличить выплавку чугуна против прошлого года на 5 процентов, добиться дальнейшего улучшения качественных и экономических показателей.

Выполнение этого задания во многом будет зависеть от решения намеченных нами технических мероприятий, направленных на улучшение коэффициента использования объема домен-

ных печей, а также от помощи наших смежников.

В своих социалистических обязательствах на 1956 год мы наметили ряд пунктов о творческой разработке отдельных вопросов, как то:

Освоить работу доменных печей с повышением давления газа под колошником выше 1 атмосферы. Это даст нам значительное сокращение расхода кокса на тонну чугуна и позволит увеличить интенсивность работы доменной печи.

Мы взяли также обязательство выплавлять чугун с содержанием серы не выше 0,035 процента. Это большое дело. Выполнение этого обязательства позволит мартеновцам ускорить процесс сталеварения.

Работа первых двух месяцев 1956 года показала, что эти задачи нам под силу. В среднем по цеху мы выплавляем более 50 процентов чугуна с содержанием серы не выше 0,035, а отдельные печи имеют еще лучшие показатели.

В начале года мы взяли обязательство выплавить дополнительно к годовому плану 40 тысяч тонн чугуна. Несмотря на то, что задание этого года значительно повышено, мы своим обязательством остаемся в силе.

Воодушевленные решениями XX съезда Коммунистической партии, доменщики Магнитки не пожалели сил и труда для того, чтобы дать Родине больше чугуна и с честью выполнить свои социалистические обязательства, принятые на первый год шестой пятилетки.

### Выступление сталевара мартеновской печи № 13 И. А. БЕРЕЗОВОГО

Верная заветам великого Ленина, наша Коммунистическая партия проявляет и проявляет постоянную заботу о преимущественном развитии тяжелой промышленности и ее важнейшей отрасли — черной металлургии. Мы гордимся тем, что работаем на крупнейшем в мире металлургическом комбинате, которому отводится видная роль в выполнении великих задач новой пятилетки.

Каждый из нас сейчас живет и трудится с мыслью о том, чтобы делом ответить на решения XX съезда КПСС. Коллектив нашей мартеновской печи № 13, где вместе со мной работают сталевары тт. Бязов и Смирнов, в прошлом году достиг высокого производства стали.

В начале этого года мы приняли на себя обязательство выдать сверх годового плана 1600 тонн стали. А сейчас, ознакомившись с решениями XX съезда партии, подумав еще раз свои резервы, решили принять новые, более повышенные обязательства — выдать 2500 тонн стали сверх годового задания. Следуя примеру сталеваров 11-й мартеновской печи, мы включаемся в соревнования за экономию топлива.

Весь коллектив нашего цеха в ответ на решения съезда дал слово в первом году шестой пятилетки выплавить дополнительно к заданию 15 тысяч тонн стали, вместо 10 тысяч, намеченных ранее.

Для выполнения этих обяза-

тельств мы приведем в действие все резервы, используя все возможности. Прежде всего мы будем неустанно совершенствовать технологию, повышать свою квалификацию, передавать друг другу передовой опыт.

От имени коллектива второго

### Выступление оператора сортопрокатного цеха Т. К. ТАРАСЕНКО

Наша родная Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют огромную заботу о благе трудящихся, о нас, женщинах. С горячей благодарностью воспринимают советские люди решения партии о сокращении рабочего дня, о повышении заработной платы низкооплачиваемым рабочим, об улучшении условий труда и быта женщин, и, в частности, об увеличении продолжительности оплачиваемого отпуска по беременности и родам, о расширении сети детских садов, яслей, организации интернатов.

С большой радостью восприняли мы Указ Президиума Верховного Совета СССР о сокращении на 2 часа рабочего дня в пред-

Затем на собрании выступили машинист электровоза железнодорожного транспорта т. Степанин и секретарь заводского партийного комитета т. Илюсконос.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих комбината

Заслушав сообщение делегата XX съезда КПСС — директора комбината тов. Воронова Ф. Д. об итогах работы съезда, мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие Магнитогорского металлургического комбината, горячо одобряем исторические решения XX съезда Коммунистической партии Советского Союза, в которых выражены кровные интересы нашего народа.

В решениях съезда намечена грандиозная программа дальнейшей борьбы за построение коммунистического общества в нашей стране, определены величественные задачи нового мощного подъема всего народного хозяйства и повышение благосостояния советского народа. Они пронизаны глубокой заботой родной Коммунистической партии об укреплении мощи нашего государства и улучшении жизни трудящихся. Мы знаем, что решения съезда будут безусловно претворены в жизнь. Так сегодня мы с глубоким удовлетворением узнали об Указе Президиума Верховного Совета СССР о сокращении продолжительности рабочего дня в предпраздничные и предвыходные дни. Это воодушевляет каждого из нас на борьбу за дальнейшее повышение производительности труда, за новые трудовые успехи.

Сознавая свою роль и ответственность в решении поставленных задач, мы, металлурги Магнитки, в ответ на заботу Коммунистической партии и Советского Правительства приложим все силы для претворения в жизнь исторических предначертаний XX съезда КПСС.

Подсчитав свои резервы и возможности, мы принимаем на себя новые повышенные социалистические обязательства:

1. За счет лучшего использования действующих мощностей досрочно выполнить государственный план 1956 года и выдать сверх годового плана не менее 40 тыс. тонн чугуна, 75 тыс. тонн стали, 25 тыс. тонн проката, 175 тыс. тонн руды, 50 тыс. тонн агломерата, 50 тыс. тонн кокса.

2. Добиться дальнейшего улучшения качества продук-

мартеновского цеха я призываю всех металлургов, всех трудящихся нашего комбината делом ответить на решения XX съезда партии, дать больше сверхпланового металла нашей любимой Родине!

выходные и предпраздничные дни. Эти мероприятия позволят советской женщине больше уделять внимания общественному труду, воспитанию наших детей.

Трудящиеся нашего цеха сейчас глубоко изучают исторические решения XX съезда партии. На митинге посвященном итогам работы съезда, мы, прокатчики, взяли на себя повышенные обязательства.

Наш коллектив прокатчиков приложит все усилия к тому, чтобы грандиозную программу шестой пятилетки выполнить досрочно и тем самым внести достойный вклад в дело дальнейшего укрепления могущества нашей Родины.

Собрание единогласно приняло постановление, в котором горячо одобрило решения XX съезда КПСС.



Трудящиеся листопроектного цеха № 1, закрепляя успехи, достигнутые на трудовой вахте в честь XX съезда КПСС, изо дня в день выдают сверхплановый прокат. На снимке: передовой оператор цеха Б. Г. Строц, обеспечивающая бесперебойную работу бригады. Фото Е. Карпова.

## Спасибо партии и правительству

Указ Президиума Верховного Совета СССР о сокращении продолжительности рабочего времени перед выходными и праздничными днями — яркое свидетельство того, что у нашей Коммунистической партии слово никогда не расходится с делом. Забота о благе трудящихся является важнейшим делом нашей партии.

Особенно важно это для нас — работниц-матерей. Прежде я приходила домой в 6 часов, занималась домашними делами и не успевала заниматься детьми. Особенно двумя школьниками. Они учатся во второй смене, приходят домой в 9 часов вечера. С ними я мало бывала вместе, а в школу пойти, узнать как учатся, вообще времени не имела.

Теперь не то. Я и дома смогу больше уделять внимания детям и со школой стану держать тесную связь.

От всего сердца благодарю нашу родную партию и Советское правительство за заботу о трудящейся женщине. На эту заботу мы ответим отличной работой.

Л. ЧИНЯКОВА,  
наменщик третьего блома  
консовых печей.

## ОТВЕТИМ САМОТВЕРЖЕННЫМ ТРУДОМ

Коллектив нашей бригады основного механического цеха работает на 20 станках. В дни вахты в честь XX съезда партии мы выполняли ряд ответственных заказов для блуминга и доменных печей. План февраля реализовали на 125 процентов.

Вдохновляет нас и ведет к победам наша великая партия, которая все свое внимание направляет на улучшение условий труда и жизни советских людей. Большую радость станочников партии быстро воплощаются в жизнь — осуществлено сокращение рабочего дня перед праздниками и выходными днями.

На отеческую заботу партии и правительства мы ответим самоотверженным трудом и приложим все старания, чтобы повысить производительность труда и при сокращенной продолжительности рабочего времени добиться новых успехов в выполнении заданий.

С. ПОГОРЕЛОВ,  
мастер основного механического цеха.

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.